
MESLEK TOPLAM
MAKİNA MÜHENDİSİ 51
KALİTE KONTROL MÜHENDİSİ 30
SATIN ALMA 19
AR-GE 16
ÖĞRENCİ 9
DİĞER 3
ELEKTRONİK MÜHENDİSİ 2

39.2%

23.1%

14.6%

12.3%

6.9%

MAKİNA MÜHENDİSİ

KALİTE KONTROL MÜHENDİSİ

SATIN ALMA

AR-GE

ÖĞRENCİ

DİĞER

ELEKTRONİK MÜHENDİSİ



Fuarı ziyaret etme nedeniniz? TOPLAM

Ürünlere ulaşmak 50

Pazarı tanımak 34

İş bağlantısı kurmak 20

Çok sayıda firma ile görüşebilmek 19

Kendimi/firmamı tanıtmak 6 38.8%

26.4%

15.5%

14.7%

4.7%
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Fuardan hangi kanalla haberdar oldunuz? TOPLAM
Davetiye 65
Çevre (arkadaş vb...) 38
Sektörel Yayın 23
Afiş 1

51.2%

29.9%

18.1%
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Sürekli okuduğunuz gazete hangisidir ? TOPLAM
Diğer 107
Sözcü 12
Habertürk 6
Hürriyet 4
Milliyet 3
Sabah 3
Posta 2

78.1%

8.8%

4.4%
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Fuar beklentilerinizi ne kadar karşıladı? TOPLAM
100% 13
%75’den fazla 45
%50-%75 arası 52
%50’den az 18

74.3%

25.7%

%50-%75 arası

%50’den az



Fuar, sektörün genel durumunu ne oranda yansıtıyor? TOPLAM
İyi 74
Orta 29
Mükemmel 25
Kötü 1

 

57.4%
22.5%

19.4%
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Katılımcı sayısı ve kalitesi hakkında ne düşünüyorsunuz? TOPLAM
İyi 57
Orta 37
Kötü 20
Mükemmel 15

44.2%

28.7%

15.5%

11.6%
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Fuarın sektöre ne oranda katkısı olduğunu düşünüyorsunuz? TOPLAM
%75’den fazla 49
%50-%75 arası 39
100% 24
%50’den az 17

38.0%

30.2%

18.6%

13.2%
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Fuarın tarihi sizce uygun mu? TOPLAM
Evet 111
Hayır - Bahar aylarında olmalı 11
Hayır - Kasım ayında olmalı 8

85.4%

8.5%
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